

Pusztai Hangya Egyesület



KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉS

2008. év

Kunszentmiklós, 2008. április 25.

Dinnyés Zoltán
elnök

Tartalom

- I. A Pusztai Hangja Egyesület alapadatai
- II. Pusztai Hangja Egyesület céljának rövid leírása
- III. Számviteli beszámoló
- IV. Kimutatás a központi költségvetési támogatás felhasználásáról
- V. A vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatás
- VI. A cél szerinti juttatások kimutatása
- VII. A központi költségvetési szervtől, elkülönített állami pénzalaptól, a kisebbségi települési önkormányzattól, a települési önkormányzatok társulásától, az egészségbiztosítási önkormányzattól és mindezek szerveitől kapott támogatás mértékének kimutatása
- VIII. A vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatások értékének, illetve összegének kimutatása
- IX. Rövid beszámoló az egyesület közhasznú tevékenységéről

I. Az egyesület alapadatai

1. Elnevezés: Puszta Hangja Egyesület
2. Képviselő: Dinnyés Zoltán Elnök
3. Székhely: 6090 Kunszentmiklós, Kossuth Lajos út 7.sz.
4. Adószám: 18369250-1-03
5. Bankszámla száma: 52800038-10304642
6. Közhasznúsági fokozat: közhasznú szervezet
7. Nyilvántartásba vételi végzés száma, kelte: PK. 60.102/2006/4 2006. 09.22.
8. Nyilvántartási száma: 2687

II. Puszta Hangja Egyesület céljának rövid leírása

Az egyesület alapvető célja egy olyan szellemi műhely létrehozása, amely támogatja és segíti a színvonalas, különleges és igényes kulturális értékek felkutatását, bemutatását és terjesztését. Magyar nyelvünk ápolását és hagyományaink széleskörű megismertetését.

Az egyesület további célja az egyetemes társadalmi értékek (sokszínű műveltség, nyilvánosság, elfogadás, nyílt párbeszéd a vallások és eszmerendszerek között, nemzeti, etnikai, társadalmi kisebbségek érdekvédelme) ápolása, pártolása és rendelkezésre álló eszközökkel való terjesztése. Az egyesület tevékenysége során nyitottsággal fordul minden jellegzetes társadalmi csoportot jellemző életmód felé. Az egyesület kiemelten fontosnak tartja környezetünk védelmét, a sport jelentőségének elismertetését, a térség gyermekeinek és hátrányos helyzetű fiataljainak védelmét, lehetőségeik megismertetését.

Az egyesület nem nyereségérdekelt szervezet, ezért a fenti célok elérése érdekében végzett tevékenységeket nem vállalkozási, gazdasági tevékenységként végzi.

III. Számviteli beszámoló

A Pusztai Hangja Egyesület 2007. évi gazdálkodásáról

Az egyesület **ÁFA** szempontjából **alanyi mentes**.

Az egyesület **vállalkozási** tevékenységet **nem** folytat.

Az egyesület könyvelését végzi: **Libora Kft.**

A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva!

A Pusztai Hangja Egyesület **2008.** évben gazdálkodásáról a számviteli törvénynek és a kapcsolódó előírásoknak megfelelően egyszerűsített éves beszámolót állított össze. A mérleg főösszege **292 ezer Ft**, a saját tőke **103 ezer Ft**.

A részletes kimutatás jelentésünk 1. sz. melléklete, mely áll a mérlegből és a közhasznú szervezeti eredménykimutatásból.

IV. Kimutatás a központi költségvetési támogatás felhasználásáról

Tárgyévben Egyesületünk 450.000,- Ft támogatást kapott, ebből felhasznált 345.113,- Ft-ot. A különbözet az NCA működési támogatás fel nem használt részéből adódik. Ezt az összeget 2009. május 30-ig lehet felhasználni. A kapott támogatás kevesebb mint az előző évi. Ez abból adódik, hogy nem kaptunk támogatást a megyei önkormányzattól illetve a kistérségtől. A megyei önkormányzathoz benyújtott pályázatunkra kaptunk 100.000,- Ft-ot, de mivel a pályázatban szereplő rendezvény nem valósult meg nem kértük és nem is szerepel a kimutatásunkban. A támogatásokkal a szerződésben rögzített módon és határidőre elszámoltunk.

A kapott költségvetési támogatásokat részletesen a 2. számú melléklet mutatja be, a változások részleteit az 5. számú mellékletben láthatjuk.

V. A vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatás

Előző évhez képest az Egyesület tartaléka (eredménye) 5 ezerről, 98 ezer forintra nőtt. Ez köszönhető a takarékos gazdálkodásnak is, de figyelembe kell venni, hogy Egyesületünk első pénzügyi éve volt az előző.

A vagyon felhasználását részleteiben jelentésünk 3. sz. melléklete mutatja be.

VI. A cél szerinti juttatások kimutatása

Egyesületünk az alábbi célszerinti tevékenysége keretében folytatott rendezvényeket szervezte kívülállóknak:

1. Csendes // Téli ~ Tavaszi ~ Nyári ~ Őszi // Esték

Rendezvény időpontja	Rendezvény rövid leírása	Rendezvényt látogatók száma
2008. január 19	Lukácsi Péter, KÍNA ÉDES GYÜMÖLCS címmel tartott képes utibeszámolót kínai útból	30-40 fő
2008. február 02.	Dr. Horváth László tartott vetítettképes előadást, Erdélyi pillanatok címmel.	20-30 fő
2008 március 08.	Ezen az estén S.Szabó István mutatta be legújabb könyvét az életrajzi ihletésű regény címe CIKÁ-PATI.	35-40 fő
2008 április 12.	Dániel Szabó Ilona volt, nemrég megjelent könyvét mutatta be, melynek címe: Népballadák szövött falikárpitokon.	20-25 fő
2008 május 10.	Megemlékezés a 87 éves korában elhunyt Naszvadi Györgyről. Könyveit bemutatva idézte fel Gyuri bácsi alakját, emlékét az est házigazdája, Balogh Mihály.	20-25 fő
2008. június 15.	Csendes Nyári Esték sorozatunk különkiadásaként „Szentföldön, Izraelben jártunk” címmel tartott útibeszámolót, Sirkó Wolmer Pál és Dr. Szilágyi László.	50-60 fő
2008. szeptember 27.	Ez egy kicsit rendhagyó est volt. Képli Barbara Rapcsákné Kalamán Piroskával beszélgetett a verseiről. A szerző versei közül néhányat fel is olvasott. A beszélgetés után a közönségből néhányan elmondták véleményüket a hallottakról.	20-25 fő

2. Szülőföldemen

Rendezvény időpontja	Rövid leírás a rendezvényről	Rendezvényt látogatók száma
2008. január 17.	Balogh Mihály vendégei Kurdi Viktor a Bácsvíz Zrt. Vezérigazgatója és öccse Gábor, a sikeres borász vállalkozó, aki 2007-ben magyar bajnok lett a motoros gyorsasági szakág egyik kategóriájában.	40-50 fő
2008. február 21.	A Kunszentmiklósi származású Fazekas Attila grafikus, képregény rajzoló, illusztrátor, a hazai képregény műfaj élő klasszikusával beszélgetett gyökereiről, életéről, munkájáról Balogh Mihály.	50-60 fő
2008 március 20.	Ezen a napon Rátkai János kunszentmiklósi születésű kajak világbajnok, a müncheni olimpia ezüstérmese beszélt gyökereiről, élsportolói pályafutásáról, életéről és munkájáról.	40-45 fő
2008. április 18.	Madaras László, grafikusművész beszélt kunszentmiklósi gyökereiről, kötődéséről, életéről, munkájáról.	50-55 fő

2008. május 23.	Ezen a napon az egykori kunszentmiklósi pap-tanár, Apostol Pál unokájával, Apostol János kutatóval beszélget gyökereiről, életéről és munkájáról, a gyümölcsnemesítés szépségeiről Balogh Mihály.	40-45 fő
2008. augusztus 29.	Ezen a napon rendhagyó módon a Baki házaspár Baki István és felesége, Szőke Julianna látott vendégük bennünket a saját "birtokon" létrehozott családi múzeumban. A házigazdák beszéltek életükről, munkájukról és végig kalauzolták vendégeiket a családi múzeumban.	40-45 fő
2008. október 17.	Takács Ferenc birkózóval a híres sportemberrel beszélgetett Balogh Mihály. Takács Ferenc beszélt gyermekkoráról, sportolói pályafutásáról, jövőbeni terveiről.	30-35 fő
2008. november 20.	Ezen az estén sikerült e sorozatnak nézőcsúcst dönteni. A „Szülőföldemen” rendezvényünkön ennyien még soha nem voltak. Köszönhető ez Tamási Atya népszerűségének. Tamási József plébánossal gyökereiről, életéről, hivatásáról és utazásairól beszélgetett Balogh Mihály.	80-90 fő
2008. december 18.	Erre a rendezvényünkre bátran mondhatjuk, hogy a doktorok találkozója volt. Balogh Mihály vendége volt Dr. Boczek Tibor igazgató főorvos és Dr. Nagy Bálint biológus. A nézők soraiban is voltak doktorok. Dr. Halasy Kálmán és Dr. Jakab László is megtisztelt bennünket jelenlétével.	50-60 fő

3. Anyáknapja

Április 26-án, a mintegy négy órás műsor volt. Mindezt, mintegy kétszáz fős közönség nézte végig.

4. Gyermeknap

Június 1-én sikeres gyermeknapot tartottunk a kunszentmiklósi városi strand területén. Résztvevő 100-150 fő.

5. Múzeumok éjszakája

Június 21-én mi is csatlakoztunk a Múzeumok Éjszakája rendezvénysorozathoz.

Az este folyamán összegyűlt 50-60 érdeklődőt megvendégeltük egy tányér bográcsban főtt csülökpörkölttel.

6. Fény Ünnepe

December 21.-én, a téli napforduló időszakában megtartottuk a Fény Ünnepet.

A műsor után kaláccsal, pogácsával, hagymás-zsíroskenyérrel és forralt borral vendégeltük meg a jelenlevőket, akik több mint százan voltak.

A fenti rendezvényeinken minden alkalommal megvendégeltük vendégeinket valamint a fellépőket itallal, esetenként étellel is. Gyermeknapon a gyerekeket kisebb ajándékkal

ajándékoztuk meg. Alkalmanként nem egyesületi tag segítőinket illetve a rendezvényeken fellépőket megajándékoztuk egy-egy ajándékcsomaggal vagy egyéb ajándéktárggyal. A 2007 évhez képest jelentős csökkenés látható. Ez abból adódik, hogy 2007-ben rendeztünk egy tehetségkutató fesztivált, melynek költsége (versenyzőknek ajándékok és ital, zsűri tagjainak ajándékcsomagok és vacsora) jelentősen növelte a cél szerinti juttatások összegét.

A fenti rendezvényeink keretében adott juttatásokat a 4. számú melléklet tartalmazza.

VII. A központi költségvetési szervtől, elkülönített állami pénzalaptól, a kisebbségi települési önkormányzattól, a települési önkormányzatok társulásától, az egészségbiztosítási önkormányzattól és mindezek szerveitől kapott támogatás mértékének kimutatása

Egyesületünk a tárgyévben 345.113,- Ft támogatást kapott és használt fel a központi költségvetési szervektől illetve önkormányzatoktól. Ez 134.887,- Ft-tal kevesebb mint az előző évben. Az elmaradás oka, hogy 2007-ben volt egy nagy rendezvényünk amire a kistérségtől kaptunk 200.000,- Ft-ot, valamint, hogy a gyermeknapra nem kaptunk támogatást a megyei önkormányzattól. Ebben az évben új támogatásként jelentkezett az NCA-tól kapott 300.000,- Ft, amiből felhasználtunk 195.113,- Ft-ot. A maradékot 2009. május 31-ig lehet felhasználni.

A kapott támogatások részletes bemutatását az 5. sz. melléklet tartalmazza.

VIII. A vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatások értékének, illetve összegének kimutatása

Egyesületünk személyi jellegű ráfordításai 180 ezer Ft volt. Ez 250 ezer Ft-tal volt kevesebb az előző évitől. Egyesületünk vezető tisztségviselői – csak úgy mint az előző évben - a tárgyévben is minimális költségtérítésben részesültek. Nem kaptak költségtérítést az elvégzett munkájuk során felmerült költségekre (telefon, saját eszközhasználat, stb.). Ez alól kivétel a kiküldetési rendelvény alapján kifizetett saját gépjármű használat költsége. Ez a kifizetés jelentősen meghaladja az előző évit. Ez abból adódik, hogy az előző évhez képest egyesületünk vezetőinek többet kellett utazniuk rendezvényszervezés, kapcsolatépítés, más egyesületekkel való kapcsolattartás címén. Megállapítható, hogy az Egyesületnél indokolatlan kifizetés nem történt, nem nevezhető a költségtérítés juttatási formának.

A nevezett kifizetések részletezését a 6. számú melléklet tartalmazza.

IX. Rövid beszámoló az egyesület közhasznú tevékenységéről

Egyesületünk 2008-ban megvalósult rendezvényei

Egyesületünk 2008-ban összesen 20 rendezvényt szervezett az alábbi részletezés szerint.

1. Csendes // Téli ~ Tavaszi ~ Nyári ~ Őszi // Esték

Szabad beszélgetések tetszőleges művészeti ágakhoz, műfajokhoz tartozó alkotásokról. Alkalmanként a hó első szombatján, program ütközés esetén egy héttel előbb vagy később, valamelyik egyesületi tagunk, vagy rendezvényeink egy-egy érdeklődő látogatója volt az est házigazdája, aki bemutatta az általa választott könyvet, filmet, alkotóművészt. A bemutatókat jó hangulatú, kötetlen beszélgetések, viták követték. Egy-egy rendezvényünkön általában harminc-negyven fő vett részt. Ismerve kisvárosunk más rendezvényeinek látogatottságát, ez nagyon jónak mondható. Kialakult egy húsz-huszonöt főből álló „belső mag”, amelynek a tagjai szinte minden rendezvényünkön aktív közreműködőként voltak jelen. A rendezvényeinken résztvevők további személye a témától és a házigazda személyétől függően változott.

Rendezvény időpontja	Rendezvény rövid leírása	Rendezvényt látogatók száma
2008. január 19	Lukácsi Péter, KÍNA ÉDES GYÜMÖLCS címmel tartott képes utibeszámolót kínai útjáról	30-40 fő
2008. február 02.	Dr. Horváth László tartott vetítettképes előadást, Erdélyi pillanatok címmel.	20-30 fő
2008 március 08.	Ezen az estén S.Szabó István mutatta be legújabb könyvét az életrajzi ihletésű regény címe CIKÁ-PATI.	35-40 fő
2008 április 12.	Dániel Szabó Ilona volt, nemrég megjelent könyvét mutatta be, melynek címe: Népballadák szövött falikárpitokon.	20-25 fő
2008 május 10.	Megemlékezés a 87 éves korában elhunyt Naszvadi Györgyről. Könyveit bemutatva idézte fel Gyuri bácsi alakját, emléket az est házigazdája, Balogh Mihály.	20-25 fő
2008. június 15.	Csendes Nyári Esték sorozatunk különkiadásaként „Szentföldön, Izraelben jártunk” címmel tartott utibeszámolót, Sirkó Wolmer Pál és Dr. Szilágyi László.	50-60 fő
2008. szeptember 27.	Ez egy kicsit rendhagyó est volt. Képli Barbara Rapcsákné Kalamán Piroskával beszélgetett a verseiről. A szerző versei közül néhányat fel is olvasott. A beszélgetés után a közönségből néhányan elmondták véleményüket a hallottakról.	20-25 fő

2. Szülőföldemen

PUSZTA HANGJA EGYESÜLET KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉSE 2008

Beszélgetések kunszentmiklósi vagy innen elszármazott, s a településhez kötődő jeles személyiségekkel. A beszélgetések házigazdája Balogh Mihály, az Országos Pedagógiai Könyvtár és Múzeum nyugalmazott főigazgatója, egyesületünk alelnöke.

Rendezvény időpontja	Rövid leírás a rendezvényről	Rendezvényt látogatók száma
2008. január 17.	Balogh Mihály vendégei Kurdi Viktor a Bácsvíz Zrt. Vezérigazgatója és öccse Gábor, a sikeres borász vállalkozó, aki 2007-ben magyar bajnok lett a motoros gyorsasági szakág egyik kategóriájában.	40-50 fő
2008. február 21.	A Kunszentmiklósi származású Fazekas Attila grafikus, képregény rajzoló, illusztrátor, a hazai képregény műfaj élő klasszikusával beszélgetett gyökereiről, életéről, munkájáról Balogh Mihály.	50-60 fő
2008 március 20.	Ezen a napon Rátkai János kunszentmiklósi születésű kajak világbajnok, a müncheni olimpia ezüstérmese beszélt gyökereiről, élsportolói pályafutásáról, életéről és munkájáról.	40-45 fő
2008. április 18.	Madaras László, grafikusművész beszélt kunszentmiklósi gyökereiről, kötődéséről, életéről, munkájáról.	50-55 fő
2008. május 23.	Ezen a napon az egykori kunszentmiklósi pap-tanár, Apostol Pál unokájával, Apostol János kutatóval beszélget gyökereiről, életéről és munkájáról, a gyümölcsnemesítés szépségeiről Balogh Mihály.	40-45 fő
2008. augusztus 29.	Ezen a napon rendhagyó módon a Baki házaspár Baki István és felesége, Szőke Julianna látott vendégük bennünket a saját "birtokon" létrehozott családi múzeumban. A házigazdák beszéltek életükről, munkájukról és végig kalauzolták vendégeiket a családi múzeumban.	40-45 fő
2008. október 17.	Takács Ferenc birkózóval a híres sportemberrel beszélgetett Balogh Mihály. Takács Ferenc beszélt gyermekkoráról, sportolói pályafutásáról, jövőbeni terveiről.	30-35 fő
2008. november 20.	Ezen az estén sikerült e sorozatnak nézőcsúcsot dönteni. A „Szülőföldemen” rendezvényünkön ennyien még soha nem voltak. Köszönhető ez Tamási Atya népszerűségének. Tamási József plébánossal gyökereiről, életéről, hivatásáról és utazásairól beszélgetett Balogh Mihály.	80-90 fő
2008. december 18.	Erre a rendezvényünkre bátran mondhatjuk, hogy a doktorok találkozója volt. Balogh Mihály vendége volt Dr. Boczek Tibor igazgató főorvos és Dr. Nagy Bálint biológus. A nézők soraiban is voltak doktorok. Dr. Halasy Kálmán és Dr. Jakab László is megtisztelt bennünket jelenlétével.	50-60 fő

3. Anyáknapja

Április 26-án, a mintegy négy órás monstre műsorban felléptek kicsik és nagyok, óvodások, iskolások és felnőttek. Néptáncosok, hastáncosok és moderntáncosok. Szavalt és énekelt kicsi és nagy, saját írást mondott tanárember és polgármester. Volt zongora és fuvolaszó, fellépett a Kunszentmiklósi Big Band is. Mindezt, mintegy kétszáz fős közönség nézte végig.

4. Gyermeknap

Június 1-én sikeres gyermeknapot tartottunk a kunszentmiklósi városi strand területén. Délelőtt kulturális rendezvény volt látható, délután különféle sport- és ügyességi versenyeken mérhették össze tudásukat a gyerekek. Volt kispályás foci, futóverseny, vetélkedő, itt volt a Kresz park, volt aszfaltrajz verseny, és rajzverseny, kölyök ki-mit-tud, kötélhúzás, stb. Nagy sikere volt a tűzoltó autók bemutatójának. A gyerekek értékes ajándékokat nyerhettek. Senki sem ment haza üres kézzel.

5. Múzeumok éjszakája

Június 21-én mi is csatlakoztunk a Múzeumok Éjszakája rendezvénysorozathoz. Ezen az éjszakán megtekinthették az érdeklődők a Diószegi emlékházban berendezett kiállításokat. Az este folyamán összegyűlt 50-60 érdeklődőt megvendégeltük egy tányér bográcsban főtt csülökpörkölttel. Ezt követően az Alföldi Betyárok - Kánisz János László vezetésével - nótázással szórakoztatták a vendégeinket. Az éjszaka folyamán tábortűz mellett szalonnát sütöttünk, gitár kíséretében énekeltünk.

6. Fény Ünnepe

December 21.-én, a téli napforduló időszakában, amikor a Fény legyőzi a sötétséget, és újjászületve átveszi az új élet kezdetét, mi is megtartottuk a Fény Ünnepe-t. A mi kis ünnepségünk a harangszó után, este 6-órakor a máglyagyújtással kezdődött. Ezt követően elénekeltük a Himnuszt és meghallgattuk az igehirdetést és imádságot, majd kulturális műsor következett. A műsor után kaláccsal, pogácsával, hagymás-zsíroskenyérrel és forrált borral vendégeltük meg a jelenlevőket, akik több mint százan voltak.

Kunszentmiklós, 2009. április 25.

Dinnyés Zoltán
elnök

Záradék:

Jelen közhasznúsági jelentést a Közgyűlés elfogadta 2009. május 23-i ülésén. A jóváhagyásról szóló közgyűlés határozat száma: **Kgy 40/09.V.23.**

1	8	3	6	9	2	5	0	9	1	3	3	5	2	9	0	3
---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

statisztikai számjel

A számviteli törvény szerinti egyéb szervezetek közhasznú egyszerűsített beszámolója

2008 év

Pusztá Hangja Egyesület

egyéb szervezet megnevezése

6090 Kunszentmiklós, Kossuth Lajos utca 7.
címe

A közzétett adatok könnyvizsgálattal nincsenek alátámasztva!

Kelt: Kunszentmiklós, 2009 március 1.

Az egyéb szervezet vezetője
(képviselője)

1 8 3 6 9 2 5 0 9 1 3 3 5 2 9 0 3

statisztikai számjel

Pusztá Hangja Egyesület
6090 Kunszentmiklós, Kossuth Lajos utca 7.

A számviteli törvény szerinti egyéb szervezetek egyszerűsített beszámolójának mérlege

2008 év

adatok E Ft-ban

sorszám	A tétel megnevezése	Előző év	Tárgyév
a	b	c	d
01.	A Befektetett eszközök (2-4 sorok)	0	100
02.	I. Immateriális javak		
03.	II. Tárgyi eszközök		100
04.	III. Befektetett pénzügyi eszközök		
05.	B Forgóeszközök (6-9 sorok)	5	192
06.	I. Készletek		
07.	II. Követelések		
08.	III. Értékpapírok		
09.	IV. Pénzeszközök	5	192

10.	Eszközök összesen (1+5 sorok)	5	292
------------	--------------------------------------	----------	------------

11.	C Saját tőke (12-16 sorok)	5	103
12.	I. Induló tőke/Jegyzett tőke		
13.	II. Eredménytartalék		5
14.	III. Lekötött tartalék		
15.	IV. Tárgyévi eredmény alaptervekenységből	5	98
16.	V. Tárgyévi eredmény vállalkozási tev.ből		
17.	D Tartalék		
18.	E Céltartalékok		
19.	F Kötelezettségek (20-21 sor)	0	189
20.	I. Hosszú lejáratú kötelezettségek		
21.	II. Rövid lejáratú kötelezettségek		

27.	Források összesen (11+17+18+19 sorok)	5	292
------------	--	----------	------------

Kelt: Kunszentmiklós, 2009 március 1.

A közzétett adatok könnyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva!

 Az egyéb szervezet vezetője
 (képviselője)

1 8 3 6 9 2 5 0 9 1 3 3 5 2 9 0 3

statistikai számjel

Pusztá Hangja Egyesület
6090 Kunszentmiklós, Kossuth Lajos utca 7.

**A számviteli törvény szerinti egyéb
szervezetek egyszerűsített beszámolójának eredménylevezetése**

2008 év

adatok E Ft-ban

A tétel megnevezése		Előző év	Előzőév helyesbítése	Tárgyév
		c	d	e
1.	A: Összes közhasznú tevékenység bevétele (I+II)	974		614
2.	I. PÉNZÜGYILEG RENDEZETT BEVÉTELEK (1+2+3+4+5)	974		614
3.	1. Közhasznú célú működésre kapott támogatás	695		368
4.	a; alapítói			
5.	b; központi költségvetés			
6.	c; helyi önkormányzat	50		50
7.	d; társadalom biztosítás			
8.	e; egyéb	645		318
9.	f; továbbutalási céllal kapott			
10.	2. Pályázati úton elnyert támogatás	230		211
11.	3. Közhasznú tevékenységből származó bevétel			
12.	4. Tagdíjból származó bevétel	48		34
13.	5. Egyéb bevétel	1		1
14.	II. PÉNZBEVÉTELT NEM JELENTŐ BEVÉTELEK			
15.	B: Vállalkozási tevékenység bevétele (1+2)	0		0
16.	1. Pénzügyileg rendezett bevételek			
17.	2. Pénzbevételt nem jelentő bevételek			
18.	C. Tényleges pénzbevételek (A/I + B/1)	974		614
19.	D. Pénzbevételt nem jelentő bevételek (A/II+B/2)	0		0
20.	E. Közhasznú tevékenység ráfordításai (1+2+3+4)	1 104		656
21.	1. Ráfordításként érvényesíthető kiadások	834		476
22.	ebből: továbbutalt támogatás			
23.	2. Ráfordítást jelentő eszközváltozás			
24.	3. Ráfordítást jelentő elszámolások	135		40
25.	4. Ráfordításként nem érvényesíthető kiadások	135		140
26.	F. Vállalkozási tevékenység ráfordításai (1+2+3+4)	0		0
27.	1. Ráfordításként érvényesíthető kiadások			
28.	2. Ráfordítást jelentő eszközváltozás			
29.	3. Ráfordítást jelentő elszámolások			
30.	4. Ráfordításként nem érvényesíthető kiadások			
31.	G. Tárgyévi pénzügyi eredmény (+-1+-2)	5		-2
32.	1. Közhasznú tevékenység tárgyévi pü eredménye	5		-2
33.	2. Vállalkozási tevékenység tárgyévi pü eredménye	0		0
34.	H. Nem pénzben realizált eredmény (+-1+-2)	-135		-40
35.	1. Ráfordításként érvényesíthető kiadások	-135		-40
36.	2. Ráfordítást jelentő eszközváltozás	0		0
37.	I. Adózás előtti eredmény (B/1-F/1+-H/2)			
38.	J. Fizetendő társasági adó			
39.	K. Tárgyévi eredmény	5		98
40.	1. Közhasznú tevékenység tárgyévi eredménye	5		98
41.	2. Vállalkozási tevékenység tárgyévi eredménye			

A közléteit adatok könnyvizsgálattal nincsenek alátámasztva!

1	8	3	6	9	2	5	0	9	1	3	3	5	2	9	0	3
---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

statisztikai számjel

Pusztai Hangja Egyesület
6090 Kunszentmiklós, Kossuth Lajos utca 7.

A számviteli törvény szerinti egyéb szervezetek egyszerűsített beszámolójának tájékoztató adatai

2008 év

TÁJÉKOZTATÓ ADATOK

adatok E Ft-ban

42.	A. Pénzügyileg rendezett személyi jellegű ráfordítások	180
43.	1. Bérköltés	
44.	ebből: megbízási díjak	
45.	tiszteletdíjak	
46.	2. Személyi jellegű egyéb kifizetések	180
47.	3. Bérjárulékok	
48.	B. Pénzügyileg rendezett anyag jellegű ráfordítások	169
49.	C. Értékcsökkenési leírás	40
50.	D. Pénzügyileg rendezett egyéb jellegű ráfordítások	162
51.	E. A szervezett által nyújtott támogatások	0
52.	F. Tárgyévben az APEH által kiutalt 1 % összege	0

A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva!

Kelt: Kunszentmiklós, 2009 március 1.

.....
Egyéb szervezet vezetője

KIMUTATÁS
a költségvetési támogatás felhasználásáról
2008. év

Támogatásnyújtó neve	Támogatás		Felhasználás célja	Felhasználás összege (Ft)		Átvitel összege (Ft)	Elszámolás határideje
	időpontja	összege (Ft)		előző évi	tárgyévi		
Művészeti és Szabadművelődési Alapítvány	2008. jún.13.	100.000	Rendezvények szervezése	0	100.000	0	2008. aug. 31.
Kunszentmiklósi Önkormányzat	2008 jún. 24.	25.000	Rendezvények szervezése, Működési támogatás	0	25.000	0	2008. dec 31.
Kunszentmiklósi Önkormányzat	2008 szept 30.	25.000	Rendezvények szervezése, Működési támogatás	0	25.000	0	2008. dec 31.
Nemzeti Civil Alapprogram	2008. okt. 10.	300.000	2008/2009 évi működési támogatás		195.113	104.887	2009. jún. 30.
Összesen:		450.000		0	345.113	104.887	

KIMUTATÁS
a vagyon felhasználásáról
2008. év

Megnevezés	Előző évi összeg (eFt)	Tárgyévi összeg (eFt)	Változás		Megjegyzés
			%	eFt	
Induló tőke	0	0		0	
Eredmény tartalék	0	5		0	
Lekötött tartalék	0	0		0	
Tárgyévi eredmény	5	98	1960	93	Ez évi bevételeinkből sikerült nagyobb összegű tartalékot képezni a következő év elején induló programok költségeire.
Tárgyévi eredmény alaptevékenységből	5	98	1960	93	
Tárgyévi eredmény vállalkozási tevékenységből	0	0		0	
Egyéb	0	0		0	

KIMUTATÁS
a cél szerinti juttatásokról
2008. év

Juttatás megnevezés	Juttatás összege (Ft)		Eltérés		Megjegyzés
	előző évi	tárgyévi	%	Ft	
Közhasznú tevékenység keretében nyújtott					
pénzbeli juttatások összesen:					
- ebből adóköteles:					
- ebből adómentes:					
Természetbeni juttatások összesen					
- ebből adóköteles:					
- ebből adómentes:	339135	95290	-71,9	-243845	
Egyéb juttatások:	69840	19555	-72,0	-50285	
Összesen:	408975	114845	-71,9	-294130	
Egyéb célszerinti, de nem közhasznú tevékenység keretében nyújtott					
pénzbeli juttatások:					
nem pénzbeli juttatások:					
egyéb juttatások:					
Összesen:	0	0	0	0	
Mindösszesen:	408975	114845	-71,9	-294130	

KIMUTATÁS
a kapott támogatásokról
2008. év

Juttatás megnevezés	Támogatott cél	Juttatás összege (Ft)		Változás	
		előző évi	tárgyévi	%	Ft
Központi költségvetési szervtől:					
Nemzeti Civil Alapprogram	Működési támogatás		195.113		195.113
Művészet és Szabadművelődési Alapítvány	Rendezvények szervezése	80.000	100.000	25	20.000
Önkormányzatoktól és szerveitől:					
Felső-Kiskunsági és Dunamelléki Többcélú Kistérségi Társulás	Rendezvény szervezése	200.000		-100	-200.000
Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat	Rendezvény szervezése	150.000		-100	-150.000
Kunszentmiklósi Önkormányzat	Rendezvények szervezése	50.000	50.000	0	0
Összesen:		480.000	345.113	-28,1	-134.887

KIMUTATÁS
a vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatásokról
2008. év

Juttatás megnevezése	Juttatás összege (Ft)		Eltérés		Megjegyzés
	előző évi	tárgyévi	%	Ft	
Cél szerinti pénzbeli kifizetések	0	0		0	
Tiszteletdíjak, megbízási díjak	0	0		0	
Költéstérítések	20.613	65358	21.7	44.745	Személygépkocsi használat költségtérítése
Adott kölcsönök összege	0	0		0	
Egyéb juttatások	0	0		0	
Összesen:	20.613	65.358	21.7	44.745	